



Сегодня на базе нашей гимназии было проведено ежегодное мероприятие - школьный тур конкурса исполнения песни на иностранном языке "Консонанс". 10 участников из 7-11 классов порадовали зрителей не только замечательным вокалом, но и прекрасным произношением. Все песни были исполнены на английском языке.

С приветственным словом выступили директор гимназии В.М.Шутова и Глава администрации муниципального объединения Екатеринбургский Олег Алексеевич Смакотин. Болельщики в зале очень переживали за своих артистов-одноклассников и

всячески их поддерживали. Приз за лучший клип получили представители 10-1 класса. 1 заслуженное место у 10-1 класса, 2 место получил 11-1 класс, а диплом 3 степени вручили 10-2 классу.

Интрига дня - приз директора достался 9-б классу.

Поздравляем всех исполнителей!

Креатив, драйв, замечательное настроение - ключевые слова этого весеннего дня!







(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278





(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278

